

СТАЛКИНСКИЙ КЛИЧ

г. Кузнецк

13 АВГ. 1948

Новые постановки драматического театра

Городской драматический театр к открытию зимнего сезона готовит ряд новых постановок. Во втором полугодии зрители увидят пьесы: «Хижина дяди Тома» — Бруштейна, «Счастье» — Павленко, «Мария Тюдор» — Виктора Гюго, «Овод» — Желябужского, «Остров мира» — Петрова, «Дети солнца» — М. Горького и «Волки и овцы» — А. Островского.

В репертуар на зимний сезон включены также «Старик» М.

Горького и «Жили три друга» А. Успенского. К 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит премьеру Судакова «Хождение по мукам».

Из репертуара прошлого года остаются на новый сезон пользовавшиеся большим успехом у зрителей пьесы: «Глубокие корни», «Собака на сене», «Коварство и любовь» и комедия «Чужой ребенок».

М. НОВИКОВ.